

8 6- АПР 1936

КУЛЬТУРНОЕ ШЕФСТВО НАД КРАСНОЙ АРМИЕЙ

МЫ ЦЕНИМ ДРУЖБУ С БОЛЬШИМ ТЕАТРОМ

В минувшем году коллектив артистов Государственного Академического Большого театра оперы и балета провел большую работу в частях Пролетарской дивизии.

Театр выделял для помощи нашим кружкам художественной самодеятельности ряд своих работников, которые помогли организовать музыкальные хоровые коллективы и кружки плясок.

Валерия Ткаченко работала над созданием ансамбля плясок в 1 сп. Артистка хора Петрова подготовила женский хор во 2 сп. Артистка хора Иванова руководила смешанным хором 3 сп. Артист Шпикин руководил хором артиллерийского полка. Валерия Джалилова руководила женской балетной группой.

Особенно большую помощь в организации наших музыкальных и хоровых кружков оказали концертмейстер ГАБТ профессор Вейс, хормейстер Рыбцов и артист хора Побединский.

Сейчас коллектив артистов ГАБТ приступает к подготовке инструкторов различных видов красноармейской самодеятельности из бойцов и командиров Московской Пролетарской дивизии.

Мы высоко ценим эту исключи-

тельно теплую, искреннюю дружбу и крепкую связь наших культурных шефов — артистов Большого театра с частями дивизии.

На второй лессоюзной конференции работников искусства коллектив артистов Большого театра получил красное знамя за лучшее проведение шефской работы в Красной Армии. Мы надеемся, что в дальнейшем коллектив артистов Большого театра будет верно держать завоеванное им красное знамя. Связь театра с Красной Армией станет еще более тесной и крепкой.

КОЛЕСНИКОВ.

Комполит 2 сп.

ОБОЮДНАЯ ПОЛЬЗА

Большой Советский театр и Молодой театр города Воронежа поддерживают с частями гарнизона самую тесную связь.

Двенадцать актеров Молодого театра руководят кружками красноармейской самодеятельности в Н ап. Сейчас театры создали пять бригад для обслуживания частей в лагерях.

Оба театра в этом году дали несколько десятков целевых спектаклей для бойцов и начсостава. Однако, иногда наши роли меняются, и мы обслуживаем артистов своей красноармейской самодеятельностью.

У шефов мы руководим также полтыкружками, помогаем изучать стрелковое дело.

Наша связь приносит обоюдную пользу.

Начальник ДКА

П. ХРИСТИАНОВСКИЙ.